         Správa DHZ Ploské o činnosti za rok 2008
Začiatok roka je charakteristický bilancovaním výsledkov dosiahnutých v uplynulom období to je aj dôvodom nášho dnešného stretnutia, aby sme v našom kolektíve za účasti našich hostí posúdili naše aktivity a ciele, ktoré sme si predsavzali v predchádzajúcom roku. Vychádzajúc zo stanov DPO sú stanovené tieto rozhodujúce  oblastí činnosti: organizovanie a zdokonaľovanie dobrovoľného hasičstva  a dodržiavanie právnych noriem pred požiarmi, a to najmä v zásahovej a technickej pomoci, protipožiarnej prevencie a výchovy proti požiarom, ďalej v odbornej príprave školení a výcvikov, ako aj previerky pripravenosti DHZ, výchova deti a mládeže, spolupráca so samosprávou a právnickými osobami, civilná ochrana obyvateľstva, verejnoprospešne a kultúrne činnosti a zveľaďovanie dedičstva a histórie. Dobrovoľná požiarna ochrana na Slovensku je jednotným, účelovým, humánnym, politický - nezávislým dobrovoľným     občianskym združením v súlade so zákonom SNR 83 z roku 1990. Podieľa sa na ochrane životov, zdravia a majetku vo všetkých formách vlastníctva pred požiarmi a živelnými pohromami.

V hodnotiacom roku 2008 náš DHZ venoval snáď najväčšiu pozornosť materiálnemu vybaveniu, ktoré sme za ostatné obdobie veľmi postrádali. Začali sme kvalitným, reprezentačným hasičským odevom, ktorý nám zakúpila obec, za finančnej pomoci od MUDr. Kováča Igora z Bratislavy.

A pokračovala prestavbou málo výkonnej PS 12 na PS 15, kde sme pri súťažiach strácali cenné sekundy. To sme dosiahli vďaka zastúpeniu nášho člena Ľuboša Stoličného v poslaneckom zbore našej obce. K našej chuti pracovať v DHZ určite pridalo zakúpenie súťažných športových hadíc typu B a C v počte 6. ks za finančnej pomoci obce a pána Galika majiteľa spoločnosti FEGAFROST Ploské. Vysoko oceňujeme aj ochotu našich vlastných členov a to Laca Žigraya, Vlada Keruľa, Ľuboša Stoličného, Petra Kardasa, Romana Matiho, Paľa Horkavca a Marcela Andrejčáka, ktorí z vlastných finančných prostriedkov zakúpili savice. To, že vzťahy medzi hasičmi a občanmi sú na veľmi dobrej úrovni dokazuje aj prístup pána Milana Blaška, ktorý zakúpil pre nás športové prúdnice a športový rozdeľovač. Bezpečnosť pri súťažiach a predpisy si vyžadovali aj zakúpenie ochranných prílb, ktoré nám zakúpila naša obec. Ako je zrejme tento rok, čo týka financií bol veľmi náročný a vďaka pochopeniu už spomenutých organizácií a jednotlivcom sme v tomto smere celkom dobre vybavený.
Dobré materiálové vybavenie nášho DHZ bolo iba prostriedkom k rozvoju našej činnosti, a to v príprave a účasti na všetkých ligových, okrskových a pohárových súťažiach. Bližšie informácie o jednotlivých súťažiach budú v prednesene v ďalšej správe. 

Náš výrazný podiel bol aj pri organizovaní a priebehu 1. kola 10. ročníka Okresnej hasičskej ligy, ktorá sa konala 27.4.2008, za účasti poslanca Národnej rady SR Jozefa Buriana, krajského riaditeľa  HaZZ Košice p. Ing. Barilu, okr. riaditeľa  HaZZ Košice p. Ing. Hochvarta, Krajského a Okresného predsedu DPO p. Fogaraša a ďalších vzácnych hostí. Pri tejto príležitosti sme prevzali techniku po ktorej každý požiarnik túži a to cisternové požiarnické auto Karosa LIAZ, ktoré obci odovzdal bezplatne  krajský riaditeľ HaZZ p. Barila. Na tomto podujatí slávnostne odovzdal Okresný riaditeľ HaZZ Košice p. Ing. Hochvart     p. Ľubošovi Stoličnému menovací dekrét veliteľa obecného hasičského zboru.

Naša činnosť smerovala aj k našim najmladším členom - Plameňakom. Ak chceme aby tradícia hasičov v Ploskom bola zachovaná, je našou povinnosťou ich zapájať do našej činnosti a odovzdávať im naše vedomosti a skúsenosti. 
Z roka na rok sa ich rady rozširujú a reprezentujú našu obec na Okresnom kole mladých hasičov. Tak tomu bolo aj v Mokranciach 9.mája 2008, kde sa v útoku s vodou chlapci aj dievčatá umiestnili na druhých miestach v okrese. V tejto chvíli mi dovoľte poďakovať p. Jozefovi Paločkovi a p. Anne Paločkovej za darčekové balíčky pre našich úspešných Plameňakov.
V našej obci bol dňa 24. júla 2008 vyhlásený 3.stupeň povodňovej aktivity, ktorý trval do 27.júla 2008. Na požiadanie Miestnej povodňovej komisie bola členmi DHZ poskytnutá okamžitá a významná pomoc pri obydliach ohrozovaných vodou, a pri preventívnych opatreniach, ak by tok Torysy stúpal ďalej. Bolo uskutočnené vrecovanie pieskom viac ako 900 kusov a ich rozmiestňovanie k obydliam. 
Po ukončení sme zabezpečili likvidáciu vriec s pieskom a okrem monitorovania hladiny toku sme si vyskúšali našu akcieschopnosť cvičným poplachom, ktorý dopadol veľmi dobre. Začo chce veliteľ poďakovať celému družstvu no hlavne naším hasičkám ktoré sa bez váhania zapojili do tohto cvičného poplachu a to Katke Vošovej  a Mirke Strakovej.    
Naša práca bola smerovaná aj k pomoci našej obci, ktorá pre našu činnosť vytvára tie najlepšie podmienky. Aktívne sa každoročne zapájame do organizovania Dňa detí, Slávnostnej vatry k  výročiu  SNP ako aj obecnej zabíjačky. Pri týchto aktivitách nám pomáha aj p. Marek Paločko, za čo mu ďakujeme. Počas minuloročnej vatry sme zorganizovali nultý ročník nočnej pohárovej súťaže v spolupráci s hasičmi z Vtáčkoviec a Beniakovec. Okrem týchto podujatí myslíme aj na zábavu a po obecných podujatiach organizujeme diskotéku a tradične Silvestrovské posedenie v kultúrnom dome.
Táto správa v stručnosti obsahuje tie najdôležitejšie aktivity v minulom roku .Tieto výsledky sú aj zásluhou veľmi dobrej spolupráce s vedením obce, vedením OV DPO, OR HaZZ Košice.
Samozrejme radi by sme sa poďakovali všetkým tím ktorí nám po celí rok držali palce, a v neposlednej rade hlave tím ktorí nás finančne podporili  ako :

Pani Anna Paločková
Pán Jozef  Nemec st.
Pán  Milan Blaško

Pán Gálik  z firmy Fega frost 

Pán  Vladimír Mati st.
Spoločnosti ARTEL s.r.o 

Naše úprimné poďakovanie patrí aj Pánovi Jozefovi Paločkovi ml.
za celoročné príspevky tak ako materiálne tak aj finančné.     
Poďakovať  chceme pánovi Vladimírovi Goliášovi za starostlivosť o techniku a údržbu motorových vozidiel.     
A na záver chceme poďakovať starostovi obce a obecnému zastupiteľstvu za celoročnú podporu našej organizácie ĎAKUJEME .   

